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2 ASISTENCIA

DIPUTADOS/AS PRESENTES BLOQUE LOCALIDAD DEPARTAMENTO

AIMAR, N ICOLÁS DANIEL FPCS-BS SANTA FE LA CAPITAL
ARCANDO, CESIRA FE ROSARIO ROSARIO

ARGAÑARAZ, JUAN DOMINGO VYF RAFAELA CASTELLANOS

ARMAS BELAVI, NATALIA VYF SAN JOSÉ DEL RINCÓN LA CAPITAL

BALAGUÉ, CLAUDIA ELISABEHT FPCS-BS ROSARIO ROSARIO

BASILE, SERGIO JOSÉ UCR EV SANTA FE LA CAPITAL

BASTÍA, FABIÁN LIONEL UCR EV GDOR. CRESPO SAN JUSTO

BELLATTI, ROSANA LAURA FPCS-BS VENADO TUERTO GRAL. LÓPEZ

BERMÚDEZ, ARIEL ESTEBAN FPCS-CREO PUEBLO ESTHER ROSARIO

BLANCO, JOAQUÍN ANDRÉS FPCS-BS ROSARIO ROSARIO

BOSCAROL, ALEJANDRO JXC-UCR SANTA FE LA CAPITAL

BRAVO, PAOLA CECILIA BLK VENADO TUERTO GRAL. LÓPEZ

BRUERA, MATILDE BLK ROSARIO ROSARIO

BUSATTO, LEANDRO JUNTOS-BJ SANTO TOMÉ LA CAPITAL

CÁNDIDO, JUAN CRUZ UCR EV EMP. V. CONSTITUCIÓN CONSTITUCIÓN

CATTALINI, LIONELLA FPCS-BS ROSARIO ROSARIO

CIANCIO, SILVIA SUSANA UCR EV ELORTONDO GRAL. LÓPEZ 
CORGNIALI, MARÍA LAURA FPCS-BS RECONQUISTA GRAL. OBLIGADO

DEL FRADE, CARLOS ALFREDO FSP-CF ROSARIO ROSARIO

DE PONTI, LUCILA MARÍA JUNTOS-BJ ROSARIO ROSARIO

DI STÉFANO, S ILVANA ROSINA UCR EV ROLDÁN SAN LORENZO

DONNET, AGUSTINA M ICAELA BIYP SANTA FE LA CAPITAL

ESPÍNDOLA, MARLEN LUCIANA UCR EV RECONQUISTA GRAL. OBLIGADO

FARÍAS, PABLO GUSTAVO FPCS-BS SANTA FE LA CAPITAL

FLORITO, BETINA INÉS UNITE-SVSF SANTO TOMÉ LA CAPITAL

GALDEANO, JULIÁN JXC-UCR ROSARIO ROSARIO

GARCÍA, CLARA RUT FPCS-BS ROSARIO ROSARIO

GARIBAY, JOSÉ LEÓN FPCS-BS ROSARIO ROSARIO 
GHIONE, ARNALDO WALTER UNO-JXC ROSARIO ROSARIO

GONZÁLEZ, MARCELO OMAR UCR EV SAN CRISTÓBAL SAN CRISTÓBAL

GRANATA, AMALIA IRIS SABINA SV-UF ROSARIO ROSARIO

HYNES, ERICA RUT FPCS-BS SANTA FE LA CAPITAL

JULIERAC PINASCO, SEBASTIÁN EMILIO CC ARI - EV SANTA FE LA CAPITAL

LENCI, ESTEBAN JOSÉ FPCS-BS VILLA GDOR. GÁLVEZ ROSARIO

MAHMUD, G ISEL FPCS-BS SANTA FE LA CAPITAL

MARTÍNEZ, OSCAR ARIEL JUNTOS-FR100%S SANTA FE LA CAPITAL

MAYORAZ, N ICOLÁS FERNANDO VYF ROSARIO ROSARIO

OLIVERA, R ICARDO DIONISIO JUNTOS-BJ SANTA FE LA CAPITAL

ORCIANI, GEORGINA UCR EV SANTA ISABEL GRAL. LÓPEZ

PACCHIOTTI, DÁMARIS ANDREA FSP-CF CAÑADA DE GÓMEZ IRIONDO

PALO OLIVER, CLAUDIO FABIÁN FPCS-UCR RL SANTO TOMÉ LA CAPITAL

PERALTA, MÓNICA CECILIA FPCS-GEN ROSARIO ROSARIO

PINOTTI, PABLO ADRIÁN FPCS-BS SUNCHALES CASTELLANOS

PULLARO, MAXIMILIANO NICOLÁS UCR EV ROSARIO ROSARIO

REAL, GABRIEL EDGARDO FPCS-PDP FIRMAT GRAL. LÓPEZ

SENN, J IMENA GUADALUPE UCR EV GRUTLY LAS COLONIAS

SOLA, MARÍA XIMENA JXC-PRO ROSARIO ROSARIO

ULIELDIN, LORENA TERESITA FPCS-BS CARLOS PELLEGRINI SAN MARTÍN

DIPUTADOS/AS AUSENTES BLOQUE LOCALIDAD DEPARTAMENTO

GIUSTINIANI, RUBÉN HÉCTOR BIYP ROSARIO ROSARIO

RUBEO, LUIS DANIEL JUNTOS-BJ ROSARIO ROSARIO
Ref.:  FPCS:  Frente  Progresista,  Cívico  y  Social:  BS (Bloque Socialista);  UCR RL (Unión Cívica  Radical  Radicales  Libres);  GEN
(Generación para un Encuentro Nacional); PDP (Partido Demócrata Progresista); CREO (CREO Santa Fe) // UCR EV: Unión Cívica
Radical Evolución // CC ARI – EV (Coalición Cívica ARI - Evolución) // JUNTOS: Frente Juntos: BJ (Bloque Justicialista) // BLK: Lealtad
Kirchnerista // FR100%S: Frente Renovador 100% Santafesino // VyF: Partido Vida y Familia // SVSF: Somos Vida Santa Fe // SV-UF:
Somos Vida – Unión Federal // JxC: Juntos por el Cambio: UCR (Unión Cívica Radical); PRO; UNO // FSP-CF: Frente Social y Popular –
Ciudad Futura // BIyP: Bloque Igualdad y Participación // FE: Partido Fe // UNO: Partido Una Nueva Oportunidad.
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3 APERTURA DE LA SESIÓN

En la ciudad de Santa Fe, a las 10 y 26 del 1° de mayo de 2022 se
reúne, en su Sala de Sesiones, la Cámara de Diputadas y Diputados de la
Provincia en la 1ª Sesión Ordinaria del Período Ordinario de Sesiones del
140º Período Legislativo.

SR. PRESIDENTE (Farías).– Buenos días a las señoras diputadas y señores diputados.
¡Feliz día del trabajador y la trabajadora!
A los fines del registro de la asistencia, por Secretaría se tomará lista de los diputados

y las diputadas presentes.
– Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Farías).– Con quórum reglamentario queda abierta la presente sesión.
Invito a la señora diputada Paola Bravo y al señor diputado Joaquín Blanco a acercarse

al mástil del Recinto para izar la Bandera Nacional.
– Así se hace. Aplausos.

4 DECRETO DE CONVOCATORIA

SR. PRESIDENTE (Farías).– Les recuerdo a las diputadas y a los diputados que mediante el
Decreto Nº 032 de fecha 29 de abril del corriente año, se convocó a la primera sesión del 140º
Período Ordinario de Sesiones.

5 TRASLADO DE ASUNTOS A LA PRÓXIMA SESIÓN

SR. PRESIDENTE (Farías).– Tiene la palabra el señor diputado Joaquín Blanco.

SR.  BLANCO.– Señor presidente, primero quiero desearles un muy feliz día del trabajador y
trabajadora a todos los empleados de esta Cámara y a todos los presentes.

En  segundo lugar,  mociono  que  todo  el  temario  previsto  para  esta  primera  sesión
ordinaria se traslade para la próxima sesión.

SR.  PRESIDENTE (Farías).–  En  consideración la  moción  formulada por  el  señor  diputado
Blanco de diferir los Asuntos Entrados, las Preferencias, el Orden del día y la aprobación de la
versión taquigráfica de la sesión anterior para la próxima sesión.

– Resulta aprobada.

6 FIJACIÓN DE DÍAS Y HORARIO DE SESIÓN

SR. PRESIDENTE (Farías).– Obra en Secretaría un proyecto de resolución para su ingreso y
tratamiento sobre tablas.

SR. SECRETARIO (Puccini).– Proyecto de resolución por el  cual la Cámara de Diputados
establece los días y horarios para realizar las sesiones durante el presente Período Ordinario.

-- Ingresa con el Nº 47.561-CD-DB.
SR. PRESIDENTE (Farías).– En consideración el tratamiento sobre tablas.

– Resulta aprobado.
SR. PRESIDENTE (Farías).– Por Secretaría se dará lectura.

– Se lee:

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 
RESUELVE:

Artículo  1.-  Establecer  los  días  miércoles  y  jueves a  las  15.00  hs.  y  viernes a  las  10.00  hs.,
respectivamente, para realizar las sesiones durante el presente Período Ordinario. 
Artículo 2.- Registrar, comunicar y archivar.

Mayoraz – Sola – González – Olivera – Palo Oliver – Del Frade
SR. PRESIDENTE (Farías).– En consideración el proyecto de resolución.

– Resulta aprobado.
SR. PRESIDENTE (Farías).– Por lo tanto, quedan establecidos los días y horas de sesión para
el período ordinario los miércoles y jueves a las 15 y los viernes a las 10.
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7 HOMENAJE POR EL DÍA INTERNACIONAL DEL TRABAJADOR

SR. PRESIDENTE (Farías).– Tiene la palabra el señor diputado Carlos del Frade.

SR. DEL FRADE.– Señor Presidente, hoy es el día más maravilloso de la historia humana. El
cristianismo y todas sus vertientes, el marxismo en todas sus vertientes, la psicología en todas
sus  vertientes,  establecen  que  el  trabajo  es  la  transformación  de  la  naturaleza  para  la
satisfacción de los seres humanos. ¡Es el día más importante!

Hoy es el día de la clase que le da cuerda al Universo, es el día de la pelea cotidiana
de tanta gente que va en contra de un sistema que generalmente los explota y los humilla.

Por  eso,  como  se  decía  aquel  1º  de  mayo  de  1886:  ¡Qué  viva  la  lucha  de  las
trabajadoras y de los trabajadores, porque son el nervio, el motor, la señal del ser humano en el
Universo!

Este Día Internacional de las Trabajadoras y los Trabajadores es un día permanente de
la pelea cotidiana de los que son más por su dignidad. ¡Feliz día a todas y todos! Muchas
gracias, señor Presidente.

– Aplausos.
SR. PRESIDENTE (Farías).– Tiene la palabra el señor diputado Mayoraz.

SR. MAYORAZ.– Señor Presidente, me adhiero al saludo por el Día del Trabajador. Adhiero a
las palabras del señor diputado Del Frade, que es un día importantísimo para todos en el cual
debemos reafirmar la  importancia  del  trabajo como motor  de recuperación de esta  bendita
Provincia. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Farías).– Tiene la palabra el señor diputado Busatto.

SR. BUSATTO.– Quiero saludar a todas la trabajadoras y trabajadores de la Legislatura y a las
compañeras y compañeros legisladores por este día tan especial.

Desde el Bloque hacemos extensivo el saludo a todas y todos los trabajadores de la
provincia de Santa Fe.

8 COMITIVA DE RECEPCIÓN DEL GOBERNADOR

SR. PRESIDENTE (Farías).– Tiene la palabra el señor diputado Palo Oliver.

SR. PALO OLIVER.– Señor Presidente, quiero hacer una sugerencia: que para la comitiva que
va a recibir al señor Gobernador se designe a un diputado o una diputada por interbloque,
porque si lo hacemos por bloque vamos a ser veinte.

SR. PRESIDENTE (Farías).– No tengo inconvenientes, señor diputado.
Tiene la palabra la señora diputada Bellatti.

SRA. BELLATTI.– Señor Presidente, a la sugerencia del señor diputado Palo Oliver, le agrego
que esa comitiva sea con criterio paritario.

SR. PRESIDENTE (Farías).– Totalmente de acuerdo, señora diputada.
Tiene la palabra el señor diputado Bastía.

SR.  BASTÍA.–  Gracias,  señor Presidente.  Nosotros somos hiperparitarios así que vamos a
designar a una mujer.

SR. PRESIDENTE (Farías).– La paridad no admite graduación, señor diputado. Se es no se es
paritario.

9 INASISTENCIAS

SR. PRESIDENTE (Farías).–  Se ha tomado nota por Secretaría de las inasistencias, para su
justificación. 

No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.
– Son las 10 y 35.
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LUCRECIA MÓNICA COSATTO
DIRECTORA DEL CUERPO DE TAQUÍGRAFOS
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